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Η Τελετή της Ανάστασης στην Σύμη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου

Μεγαλοπρεπώς εορτάσθηκε η Ανάσταση του Κυρίου Ιησού 
Χριστού στον Ιερό Μητροπολιτικό Νας του Τιμίου Προδρόμου 
Σύμης, στον οποίο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύμης κ. 
Χρυσόστομος χοροστάτησε της Παννυχίδος και ιερούργησε 
την Αναστάσιμη Θεία Λειτουργία.

Συλλειτούργησαν ο Εφημέριος του Ναού Πρωτοπρ. Στέφανος Μακρής και οι 
Διάκονοι π. Γεώργιος Κακακιός και π. Παύλος Τερεζάκης, ενώ τα αναλόγια 
διακόνησαν και απέδωσαν πανηγυρικώς τους αναστασίμους ύμνους, ο 
Πρωτοψάλτης του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού κ. Δημοσθένης Γιανναράς και ο υιός 
αυτού, Ιεροψάλτης κ. Μερκούριος Γιανναράς.
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Αθρόα ήταν η προσέλευση των πιστών κάθε ηλικίας, οι οποίοι συμμετείχαν στην 
Τελετή της Αναστάσεως, που έλαβε χώρα στο ευρύχωρο πλατύ του Ναού, 
λαμβάνοντας το ανέσπερο Φως το εκ του Ζωοδόχου Τάφου του Κυρίου μας 
ανατείλαν, από τον Σεβασμιώτατο.

Ακολούθως ψάλλοντας το «Χριστός Ανέστη», τον χαρμόσυνο αυτόν παιάνα της 
Αναστάσεως, ο οποίος αποτελεί και το συγκλονιστικό μήνυμα της θριαμβευτικής 
νίκης του Κυρίου της ζωής επί του θανάτου, επανήλθαν και πάλι στον Ναό, όπου 
τελέστηκε η Αναστάσιμη Θεία Λειτουργία με ιδιαίτερη λαμπρότητα, 
παραμένοντας μέχρι τέλους, για να μεταλάβουν των Αχράντων Μυστηρίων.

Παρέστησαν ο Δήμαρχος Σύμης κ. Ελευθ. Παπακαλοδούκας, ο Διοικητής Δ.Α.Ν. 
της Σύμης Συνταγματάρχης κ. Παναγιώτης Βρανάς, ο Διοικητής του 549 Τ.Ε. 
Σύμης Ανχης κ. Γεώργιος Καμπίλαυκος μετά των αντίστοιχων αντιπροσωπειών, ο 
Άρχων Δικαιοφύλαξ του Οικουμενικού Θρόνου κ. Θεόδωρος Παπαγεωργίου 
οικογενειακώς, οι Λιμενικές, Αστυνομικές και λοιπές τοπικές Αρχές και Φορείς της 
Σύμης.

Ο Ποιμενάρχης, αντί άλλου κηρύγματος ανέγνωσε την Πατριαρχική Απόδειξιν επί 
τω Αγίω Πάσχα, της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου.

Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε προς όλους τον Αναστάσιμο χαιρετισμό και 
τις Πασχάλιες εόρτιες ευχές του, ευλογώντας και διανέμοντας προς το 
εκκλησίασμα τα καθιερωμένα πασχαλινά κόκκινα αυγά.

Το πρωί της Κυριακής του Πάσχα, περί ώρα 11:00 μέσα στην πανηγυρική 
ατμόσφαιρα της Αναστάσεως του Κυρίου μας, τελέσθηκε ο Εσπερινός της 
Αγάπης ομοίως στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό, χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου κ. Χρυσοστόμου, συμπαραστατουμένου εκ των Εφημερίων της 
Σύμης και των Διακόνων, όπου κατά την εκκλησιαστική τάξη, ανεγνώσθη η 
Ευαγγελική περικοπή της εμφανίσεως του Αναστάντος σε διάφορες γλώσσες.

Τελετή της Αναστάσεως – Θεία Λειτουργία Πάσχα
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Εσπερινός της Αγάπης



 




















